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1.2.1 DiracUUOOOOOODODOO
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O0Dirac000000000000O0000O

E?* —p*c —mPc* = (E —cp-a—mc*B)(E +cp-a+mc*f) =0 (1.1)
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(2 D) 039
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— ) (0 1 (0 —i (1 0
g = O'm,O'y,O'Z ) Oy = 1 O ) Uy— Z 0 ) 0, = O _1

OO000ODiracO00O0O0O0ODOODOOOOOOODOODODOODOODOO

oW (t, 1)
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Oodooooooooooooooooooooooooooooooooooon

0000000000 000000O00000O00 DiracOOO0O

(=iheV - a+ mc®B) W(t, 7) = ih (1.3)

ov(t,r)

e (1.4)

2
<—ith o+ mc?p — i) U(t,r)=ih

gbbbuoooobbbooobbboooobbbuooobbooogn
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1.3 DiracOUOU0OOOOOO0OOO

gbbobooodgobbod

p=—ihV, FE= mgt (1.5)
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OoboobobobooooooobobobooooooonDoonD =1, c=1000
gobobogoggd
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D000 MaxwellOODOOODOO0OD0OOO0DOODODOODOOO LagrangianJ 00
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1
L= —gju A — [ FuF" (1.6)
000 A“000000000F» 0000000000000
Frv = gAY — §” AV (1.7)

ocooboboboboo pwOoO0O0O0OODODODOODOODODOODOODODOD
0000000000 F" O

C9A' A0

FU'=°A' —9'A’ = ——— — — = F, 1.
0 0 ot Ox (18)
00000000000000000000F20
0A*  9A!
F?=0'A*-*A'= ———+—=-B, 1.9
8x+8y (1.9)

00000000000000000000Lagranged 0000
8 FM = gj" (1.10)

OO0o00ooOOoOOoDOoOooOooooDog A, AJDDODO MaxwellOOODOODOO
goo
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gooo

ox(t,r)

Ag= A, —
0 0 at )

A=A+ Vx(t,r) (1.11)
1
000 x(¢,r) DDOODODODOOOCODOO —ZF#VF“VDDDDDDDDDDDDD

x(t,r) 00000000000000Lagrangian000000 gj#A, 0000000
000000000000 0000000000

ngA/u = ngAu + gjuauX(t7 T) (1'12)

000000000000 Lagrangian0O0O0O x(t,r) O0000000000000O0O
gboboboogobboogoobobod

1.3.3 000000 Lagrangian [ [

O000000000 Lagrangian OO0 0000000000 DOOO0O0ODOOO
gboogobodbooobuoouoboobuogobbodgbo juDDDDDﬂJTD v O
oooboboboboooboobbobobooooobobybOobOobobOobooo
gbobbuoogobbbuoooobboooooboo

¥
by
3
4
ot o= (vl Wl el ol
00000000 ¢, 0000000000000000000%¢% =4y, 0000
OO00000O0 LorentzO0 OO OO OOOOO

Yt (scalar), by, (vector), 151 (pseudo — scalar), 7,75t (axial — vector)

gooobogd %&awwDDDDDDDDDDWDDDDDDDDDDDiraCDDD
gbbbuoogobbbuoooobbbooodooboo

%z(é _01> 72(_00 g) (1.13)
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gbbobuoooobboobbbuooobobbbooobbboooob

j,u = @’Wb (1'14)

ooooooooO

000000000000000000000000000000000000 La-
grangian 00 0000000000000 00CO00000000O000000000
0000 $d 000000000

_ - 1
L= Cl¢au’7u¢ - QIMWA“ - ZF;LVFW/ (1'15>

000 ¢, 000000000 4,0 j,=%y¢ 0000000000000000
0000000000000000000000000

A=A, +0,x, V' =e"% (1.16)

goooog

_ . 1 y
5,:i¢/@u7“¢,_9¢/7u¢,A,#_ZF/WF/“ (1.17)
O000Ox 000000 LagrangianO0 OO 0000000000y ODOOOO0ODOOO
000000 C;,=:000000000 LagrangianO0OOODO0OOOOODOOO

OO00000000000000bOO0n Lagrangian 000

_ _ _ 1
L = 10,y — mypyp — gy, p A* — ZF’WFW (1.18)

OOoo0oobD mO000DOO0ODOODOODOOOOODOOOO LagrangianOOOO0OO
obobooboboood n00000 g0bO0O0DLODOOOO0ODLOODOODn
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1.4 000000

DiracOOU0O0OO0OOOOODOODOOOODOOOODOOOODODOODOOO
gbooboogoboboood

0
— hV, E=ihs 1.1
p ihV, m&t (1.19)

gbbogobboogbbbooobboobboooobooobbooobobog
OO00000D000000 Klein-Gordon DO 0OOD0OOOOOO

82 2 2
(aﬁ—v +m? )¢ =0 (1.20)
gbboboooobbbuoooobbbooogn
2 2 2 2 82 2 2
E*—p"+m~ = (—h)(W—V +m>:0

82 2 2

gbobogdgbboggbbooobbooobbbooobboobobooobbog
OO00000b00000bO0dKlein-Gordon DO 00000000 OOOOOODOO
gbobodobbogbobuooobbooobbobooobbuooobbooobobog
gbbobooggn

1.4.1 0O0OO4O4O4U

O00O0000000 Klein-Gordon OO QOO

82
<at2—v2+m2)w:0 (1.21)

O00D0000000000D000000 Schrodinger DO 0O00OD0OO0OOO0O v O
O00D0000000O00 Schrodinger 0000

O

% _ g 1.22

igy = HY (1.22)
000000000y 00000000
a*

S g (1.23)

ot
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Oobooobooooboooboooboooboooboo0 w0 w0000 OODO
gobooo

e I 0IDOODO : OOOOOKIlein-Gordon JOOOOOO ¢ O000ODOOODOODO
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U(t,r) = e "o(r) (1.24)
000000000000000000000000000000000000 Klein-

Gordon D0 0O0O0O ¢ U0OOOO0OOOODO0ODOODLDO0ODOO0ODLDO0ODLDO0ODOOO
gbobbuoooobbbuoobobboooobbobuoooobboao

e DO OUDLO : OOODODODLDOODOODOO Klein-Gordon D O0OO0OO0OO
gboboboogobbobuoooobobooooboobooood

(=V2+m?) 6(r) = E*¢(r) (1.25)

00000000000 F?0000000000000000O000OO0OO0O0OO0
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goobooooobooo

b(r) = ——e® (1.26)

0000000000000 0D0000000000000 w=vm?+k200000
0 ¢ 0000000 e O0ODOOOODOOO0OO0O00v(t,r) 0
1 ,
tr) = ———e Wik 1.27
U(t,r) N (1.27)

goobobodgg

1.4.2 00000O0D00O0O Klein-Gordon [0 00O

rOO000O000000uodddddodoooooooooodod~04ogyg
goddooooobooooobbobbbobbbbbbb~ 00000ooogg
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OO000o00o0oo0o0obooboboooboboboboboobobOon Klein-Gordon OO
gboboooobobogobbuooobbbooobobuooobboobbooobbo
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Vit ) = \/1V_we—f<wt—k*> (1.28)

gbobbuoooobboooobboo
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O0000000000000 LagrangianO0 000000000000 OOOODOO
0 Lagrangian [0 O 0

L= ;aﬂwaw (1.29)
ooooooooooooooooboboobono
1 . .
L= [0, —igA)e'| (0" +igA")d] (1.30)

O00000D00O00 Lagrangian 000000000 0ODOOO0OOO0O0ODOODOOO
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gbboogobuoogbboobbuooobbooobobbuooobboooboog
goboboooobbobbbuoooobbboooobbbooo



10 ggobboooodd

1.4.5 Higgs 00000000
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00000 Lagrangian U O OO0 000000000000 O0ODOOOOOOOODOO
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goo

(1) 000000000

gbobuoggbbuogdbbooobbooboboogbbbooobbooonooog
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(2) Higgs 000000
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goo

U(9) = uo (66 — A2)2 (1.31)

Ooooboooobooboobooobobooboobobobw b AODODODOoOoD
gbbogdbboodgbbooobbbuooobbuoobbooobbooobboo
gboobodgbboogobuogobbboogoboooobbuoogbbooboboog
gbbuogdbboodobbooobbuooobbooobooobbooobboo
gbbobuoooobbobuoggobobbouoooobboooobboboooon
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(3) 000000000

Higgs 000000000 OODOOODODOOODOOOOOOOOOOOODOOOO
gbogoobboobobooobuoobbooboooboobgogboooobooo
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ooof

l.4.6 OOOOO
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gbbooggboboboogbbuoobboogboboooobbuooobooobobog
gogbobbbbbbtuoduoooooobobbobbbbbooooooooobbboo
gbbogdbboogbbbooobboobuoogbbooobbooobobog
gbobobouoogon
gbobogdgbbodboboobbbooobuoogbbooobbooonog
gbbogdgbboogbboobboodbbooobbbooobbooobboo
gbbogdgbboooobbbbuooobobooobbooobobbooooog
gbbbuoogobbbuoooobbbooodooboo

1.13.2 00000

gbobogobbogoobooobbbooobbuoogbbuooobbuoooboog
gbobouobodobobobobuogbobodobobboboobooboboobo
gbobogdgboboogobobuooobuogobooooobbuoogbbooonog
ooboobgboboboooboboboooobobobooboboboboonbm
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gbobuoggbbodbbuooobbuooobooobbooobbooobbog
gboogobboogobbooobboooboooobooobboooboboo
gooooobbobbobbbobobbbobootouuouduoouooooooooao
gbobogoboboboogobobuooobbooobboobbooobbooobobooo
gboobboobodobbuoouobbuoooboooboobooobooobboo
gbgboboboobuogbooboboobogbobbobooboobonbon

gbbuoggbbuoodgbuooobbuooobbuoobbooobbbooobbog
gboboooobobogobooobbooobobbuoobbuoooboooboboo
gbgbodgbuoboboobuobobobbodobuooboboobooboboobg
gbbogdbobboogbobobooobboobboobbooobboooboboog
gbbogbodgbbuodgbbbuooobbooobbooobbbuooobboo
gboobogoboogbbooobuooobuoobbuogbogboooboooooo

gbbuogdbuoogdbbboobbbooobuoobboobbooobboo
gbgbboogbobbogobbuooobobuooobbboooobobuoooboboa
gbbogdbbboogbbooobbbuooobuooobbuooobbooobboo
gbooboooobod
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gboboggbbogobbooobbodbbuooobbbooonobooonooboog
gbboodgbobobbuodobbooobbuooobbbuooobbuooobboo
gbbuoggodbbbooogobboooobbooobbooobboooobog
gbbouogdbbooobbbobbbobobbuooobbuooobboodobboo
gbogdobobogooobobooooobbbboooooooooboboog
00000000 (000)0000000000000o0ooO0oUDooooooUooO
gbbooobobooogobobuooobbooobboogobuooobbooobobog
gbboodgboboboogbbooobbboobboobbboobbooobboo
gboboboooobboboooobobbuooooboood

2.1 Maxwell 000 0O

OO0O00oo0oo0bOobDooboboobooboo MaxwellDO0OOOOO0OODOOO
gbbogdgbbogobbooobbooobbbooobboobbooobbog
OOOo0oboOoboooboobobooobuoobuoobobD Maxwell DODOOOOOOO
OO000bOobOobobooooboDoboboboo0OMaxwellDOODOODOOOOOO

4 ep ™

V.-E = - (Gauss 0 0O0O) (2.1)

0
V-B = 0 (0oooo) (2.2)
0B
V x E+ 5 = 0 (Faraday 00O 0O) (2.3)
1 0E . R

VXxB——5—— = ppej (Ampere-Maxwell 0 0 0) (2.4)

L c? ot )

UbO000 e, poUoobboooobbooobbbooobboooobodao
OooboboobOo Maxwell DODOD0OO0OO0OOOOO0ODOODOODOOOOODOODO
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OO0 Maxwell D000 0O00O0ODOOO0OO0OOOODOODOOOOOODOOOOODOO
0000000000000 00000000000000 (00 A)Dooooooo
gbogbbobuoooobbbuoooobobod

211 000Obooooooobod

OO000O0booboooboooooboo Maxwell DO0OODOOOOOOODOODOOO
O000000000000On0 A+=(¢, A)D0DO0O0OooDoOoOoOoO0 ED0OO BO
0A

E = —Vo— (2.5)

B = VxA (2.6)

OO000DbO0O0O000000b00DbOn0 Lagrangian 000

1
L= FuF" = cju A" (2.7)
0000000000 j#000000000 j#=(p, j)O0OOODO0O F#OODOO

0oooo
P = grAY — ¥ A (2.8)

obooooboobo pwOO00O0O0D0OO0

0o E, E, E.
-E, 0 -B. B,
-E, B. 0 -B,
~E. -B, B, 0

P = (2.9)

00000000000000000Maxwell D00 (2.1),(2.2),(2.3),(2.4) O
O, F" = ej” (2.10)

gbobobooooon

gbobooooobobooobobobobooboboobobob FOOO0O BOO
0(@0000)000000o0o0o0o0o0o00ooDooooooooooo
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gbbuoggbboogbbooobbboobobboobbooobooonbog
goooboobbbbobboboobbbobobbbbbooooooodoooooooo
gbbobooooobbbuoooobb g#»0boooobobbbuooobbbon
googbboudgboobbooboobbooboobbooboobbooboo
gbbbuoooobbbuooobbboogobbbuoobo

2.1.2 0O0O0O0O0O0O
o000 P O000000OOCOOOOCOOOOOO0O
A, — A+ 0,
°
P — e Ny

O00000000«¢ 0000000000000 x 000 (¢,r) O00O0OOOOO
gboogobdoboooboubodgboogobuoobbogboobbuoobbooboo
gbbboooobbbuoooobbbdooobobbooodobo

(2.11)

2.1.3 Dirac OQODOO

O000Lagrangian 0000 (2.7) 0000000000000 0O0OOO00OO La-
grangian 0000000000000 0O0O0OOOOOODOOODO Diracl Lagrangian
0000000000000 00000000000000 EQOQOOD (2,300
OO00D0DO0DbOO000Oo0oogon

L = ihd " — ey, p A* — maprp — i F,F* (2.12)

000000000000 mOO0OOO0O0O0OO00O00D0OO0O00O000O000OD (QED)
0 Lagrangian OO0 0000
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22 0O0OO0O0OOOOOO

oot oooboooouooouooo
cOobOoooboDooooboOoooooooDoooobDboooboboooooooon
gobooouooooooooobooooood

00000 (2.12)0000000000000O0O00O0O0DOO0OO0OOOOODOO
S 0 Lagrangian 000 L, 000

- - - 1
S:/rm%:/{w@w¢—w%mw—mquj@wﬂ@% (2.13)

gboboboooon

2.2.1 Global DO OOO0O
0(213)000000000000000000000000000000
Y = e (2.14)

000 00000000000 Gloebal (000)0000O0O0O0O0DOOOOODOO
OOONoether 0000000000000 D0D00D j*=¢y 000000000
gboobooggn

05" = (2.15)

gooo
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2.2.2 Local 000000
ooooo soof Local(DDD)DDDDD
A = A, 4 Ox (2.16)
O00O000000000000000000000 Lecal DOOOODO
S = / (Lo + 0,1} d*z (2.17)

gbboodgbbooguboboobuodgbbdabud ybobobooobooooboboobda
oboobobobon

0, (3") = "0ux + (DX (218)
00000 (217) 000000
§= [{£0+0,00") — D"} d'a (219)

OO000D0O0D0O000000 Surfaceintegral D000 O00O0O0OOOODOODOO
gbobogobbogobbobooobbooobooobooobbooobobooo
00000000000000000 SO0 (2.16)0 Local 000000 OOODOO
goboboooobbbuoooobbboooooboood

Y = e (2.20)
0000000000000000000000

23 O0OO0OOOOO

Oobo0boooobooboboogooboobooboobobooood Maxwell O
gboboodgboboboogobbuooobuooobboobbooobbooobobog
gbboodboodgbobuoobbbuooobbuooobbooobbooobboo
OO00oO0o0bobobooO0ooo0oobo0obbO0obob00oboO0oo0oUbUUPoynting
gbboodgbbooobbboobbbuooobbuooobboobboobboo
OO0 (CO0DbO0O)00000O000oO0o0oOo0oooOOooooooooooooo
gbbooobobbuoobboooobbooobooobbbuooooobboo
gbbogoboobobogbboobbuooobbooobbbooobboobobog
gbboodgbbodgbobbooobboodobbooobbboobbooobboo
OO0 implicit 0000000000 0OO0O0ODOODOOOO
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231 0O00O0OO0OO0OOOO0OOOOODOOO

O00O000O0b0O00O00 AODODOODOOoOOO0oDbDOoOobOOobOoobOOobooboo
00000 ADOOOOO0O0OODOOOO0O0ObODOCOO0O0ODODOOOOOOOOn
gboboooobobogobbooobobbbobuooobbbooobbooobobo
gbboodboogobbuooobboobbooobbuooobbooobboo
gbobogobbooggboooobobuoobbuoogbbooobboooboog
OOoooboboooooooobobOo » O

= =T 2.21
000000000000000 [¢P?=30000000000000000000
000000000000000000000000

gbobbuoooobbbuooobbbuoooobobod

232 0UObbOoOoOooooobood

gobogoboboogobbobooobbooobbooobbbooobboo
gbboodbbooooboobobbuooobbuooobbooobbooobobog
goboooobodoobooobbooobbooobobooobbooobobobo
gboboboooobobuooon

e(k, ) [ck e ke 4 cLAeikm (2.22)

DDDDDDDDDD<%ADQWDDDDDDDDDDDDDDDDDDDcM[
CTk/)\/ D I:l I:l I:l

[Ce,s CL/,,\/] = Ok Orx (2.23)

[Ck)” Ck/,)\/] - O, [CL,)\, CL/)\/] — 0 (224)

gbobboogobbobuoooobbbdao
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2.3.3 Fock OO

googboboboobodgbbooobooboobbooboobooobooboo
OO0 Fock DODOOOOODOODOOFock OO0

cerl0) = 0 (2.25)
A0y = |kA) (2.26)

D00000D000000000(0) 00000000000010)0¢,, 00000
000000 k000 ADODO0O0OO0O0O0O000 |kA) 000000000

234 0OU0OOOOOOO

00 FockOOOOOOOOOOOOOOODOOOO
G(k,)\) —ikx
\/2u)kV6
gddodooodoiooooouoooooooooooooouoooouooDoa
oo ooooooooooooooouoooooouogao
gddododoooododouoooooooooooooooooooooooao
(3.5)DDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD
gooooooooooood

(k, A A(x)|0) = (2.27)

235 U0Ooooooooobd

000000000000000000000 (QED) O Lagrangian 00 0

£zizﬁ8ufy“w—elﬁ%wz4“—mzﬁw—iFM,,F“” (2.28)
ooodoodooboooobooooooono Hy O
HI:e/gZ_WMZJA”d?’a: (2.29)
gdduouodototdouoouoooouooa
I:II:—e/lﬁ'yw-Ad?’x (2.30)

gbboodbbodgbobbooobboodgbuooobbuooobboodobboo
gbobogdgbboooobbbooobuooobuooobbooobbooobobog
gbboodboodabobbooobboobbbooobbuooobboobboo
gbobobooogooboobod
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24 O000O0OO0OOOOOOOODOOOO

OO0000 A* 0000 Lagrange 00O 00O
0, F" =0, og, Fv=9"AY — oV A* (2.31)

goobogobobooobobbooobbooooboobooobobuoooboboo
gboboboooobbooooooobon

0, 0" A" — 09, AF = 0 (2.32)
gdooouoouodooodoo
2

0 (2.32)0000000

Hk, \) [ckAe*i’” + CL/\BZM (2.33)

ke — (ke k" =0 (2.34)

gbbobuoooobbbuooobbbuoooobbboooobbboooon

241 0000O0OO0OO0OO0O0O

00000000000
3
S {kg" — k'K e, =0 (2.35)

v=0

O000D0000000000000000 ek, \) 00000000000 00O0O00O0
gbooboboooobobooad

det{k?g" — k"k"} = 0 (2.36)
D0000000D00000D0DO000
=0 0000, k=E,=|K| (2.37)

Doooobodbodbdodabogodaooooooooboaoooooodn my, O
gbbogdgbboogbbooobbooobboobbboboobbooobboo
gbooboooooobooo
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2.4.2 Lorentz [

000000 k*=0000(2.34)0000000
0 ke =0, (Lorentz 0 O) (2.38)

OO000000D00D0QQEDODOODODOODOD LorentzODODOODOOOODOO
gobogbbogobobogobboodbbooobbbooobbooonoobooo
O00b0b0b00o0ooobOobbOb LerentzO0 00O OOOODOODOODOOOODODO
ObobobOobDboOoboboobooobuoobdCoulombdgon

Ok-e=0 (2.39)

00000000 ¢=000000000000000000000000 ek, \) O
gbobboboobooboobobobobbooboon

243 0O0OO0O0OO0OOOOOO

gbobogogbboodgbbuooobboobobooobbooobbboonoog
gbogbuobobgbobodbobogugbobuobobobobodgboboobobg
OU0000O0OLerentz0 D00 0O0OO0OOOODOOODOODOOOOODOOOOODO
OO0ooooooobooooobooodddCoulomb0 00000000 OOOOODOO
Ooo00bO0bobo0ooboooooob0oboboboooooooobOobO Coulomb
gbbboooobbboooobob
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2.5 DiracOOQO40O

QEDOO00O00O00DLOO0OODO0O0O0OLObOObOOOoObbOOobOOoOobObOOoOoDOO
gbobooobboogbboobbboooboboooobuooobboooboog
OOoobooooboobobooobobo0 DDiracO00O00D0OOOO0ODOOOODOOODOOO

2.5.1 Diracl 00 Lagrangian 0 [

OO0 mO00000000O00 DiracU O Lagrangian OO 0

Lp=v@dy—m)y| 00O0D0DO0O0O0O0ODO

0000009 0 |¢=¢4°| 000000000+ 0000000000DiracdO
00000000000 000000000000000

1 0 0 o
M: 0: —=

Oobooboboboo mnOO000D00D0OOO0O0OO DiracOOOO

(Zﬁat +iV . -a— mﬁ) P(r,t) =0 (2.40)

gbobobouoogon

ggo.
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25.2 DiracUO0ODOOOODODOO

DiracOO0OO ¢ 0DO00OO0O0ODOOO

1 G 1 i
Ye(r,t = 8 gTiBttipT — ( )e bttpr 2.41
=" o) Vv (2:41)
DDDDDDQDCQDDDDDDDDDDDDDDDD(2.40)DDDDDD
m b meep ) (G (2.42)
—o-p m+FE Co

0000000000000 0OO0U0Dog|E=+xym?+p?|00000O

e IJOOU

O000 (242)00000000000000000
uQD@@DDDD

ul®) = Ep+m Xs o) — Ep+m (—5 fmXs (2.43)
P 2Ep E:fmxs ’ ? 2B Xs

000000 ul)tul) =0l =10000 p=2n (00 nOOO0)
E,=vp’+m? 0000y, 0000000000000s=+;0000

e JUODOUOOODOODOO

00000000000 F=—ym?+p’0000000000000000000
00000000000000000 FOOOOOOOD0OO0O0O000000000d
000000000000000000000000000000000000000
000000000000000000000000000000000000000
0000 Dirac00000000000000000000000000000000
0000000000000000000000000 PauliDOOO00O0O0O00OO
0oooooooo
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2.5.3 DiracU0OQODOU

ObooboboobobbooooboboobbboobDbO Padli DOOOODOOOO
OO0bO0o0boOob0oooboooooboOdDiracU00000ODOOODOOODOOODOO
OoobOobooooobdboDbirac D 000OO00O0O0ODOOOODOO0ODOODLDODOODO
OO000o0bo0ob0ooboooooboD PaliD0OOO0oOoOoOoOobDODOOOOODO
Pauli 00 0OO0O0OO0OO0ODOO0OOOOODOOOOOOOODOOODODOO Dirac OO
gbboboooobbbuodobobboooobbobbb

1 ) ) ) .
Y(rt) =) NiE (asf)u,(f)em"'r’m"t + bgf)v,(f)e’p""’“E”t) : (2.44)

0000000000 «® 000 0000000000Dirac00000000O0O0

00006% 0 e® 0000000000000 0000000000000000

0000000y O 8 000000000000 no

254 00000

00000000 % o oo
(a9, at SN = 5, s (B 0TY = 6, 6 (2.45)
D0000000000000000000000000000000000

{a(S) &(S//)} =0, {b(S) b(Sll)} =0, {GS)’ bffll)} =0 (246)

nn n’'n

OO000oO0b0oboooon DiracODOOO0OOO0OODOO

2.5.5 Pauli OO

D00 Pauli 0000000000000 000000000 (2.46) 00
a®al®) |n) =0 (2.47)

gbboodgbobboobbuoobbbooobbuooobbuooobbooobog
OboobOoboboobooobooobooboobD Palioonogon
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26 U0O0OOOOOOOODOOODOOODO

gbbodbbboodbbbooobbuooobuoobbooobbooobbog
gbbooobobbooobuooobbooobbooobbuooobbooboog
gbboodgbobuoodgbbbooobobooobbooobboobbooobboo
gbboooboobogobbuobuoobbooobbobooobboooboog
obooobooboboobooboobooo

2.6.1 O00O0OO0OOoOOooOoooOO

OoOo0boobooobobobobOoobd LeghooooboobOoobOO
gbbouogdbboogbbboobbuoobbuoobbuooobbooobboo
gbbgdbboogobboooboogoboooobbuogbboooboboog
gbboodbboogbbboobbboobboobbooobbooobboo
00000000000000 (Renormalization Scheme) 00000000000
gooo

OO00o00oooooobobd DiracOOOOOOOOOOOOOOOOOOODOOO
000000000000000000000000000000000O0O0 [Dirac,
AIP Conference Proceedings 74, 129 (1981)] 0 OO

2.6.2 Log O OO

gbobuogdgbboodgbouogobboobbuooobbooobbooobbog
gbooogobbodoboobobbooobbuooobbuooobboooboboa
gbbogbboodbobooobbbuooobbuooobboooboooboboo
gbobogobbooobbobuooobbooobbooobobobbuoooboboo
gbobboooobbboaooobon

263 U0UOOOOO

0000000000000 0000000000000000000000000
00000000 (0[T{A*(z)4%(x,)}/0) 0000000000 0000000000
0000000000000000000000000000000000000000
0000000000000000
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2.6.4 Feynman U000 O0OOOO

00000000000000000000000000 Feynman 000000
000000000000000000000000000000000000000
000000000000000000000000000 Feynman 0000000
0000000000000000000000001(6,7/000000000000
000000000000000000

000 (0]T{A*(z1)A%(x,)}/0) 0000000000000000000

. . d4k e’ik‘($1—a)2) 2 ,
O (A" ) A @) HO0) = i [ 535 % 3 il (2.48)

O00000000ooooooo Dw(k) O

2
DM (k) = A(k) x 3 i el (2.49)
A=1
00000000000000000000000 Feynman 000000
D™ (k 9 2.50
F()—_k}2—7:€ ( )
0000000000000
v kY
kuDf (k) = = 5—— #0 (2.51)

000000000000000000 D*(k) [O (2.49)] O Lorentz 0000
2
kDM (k) = A(k) X Y ku€l seor =0 (2.52)
A=1

O0000000000000Feynman 00000000000 (COODOOODOO
00000000)0000000000000000000000O0O000

26,5 0D0OOOOOOO Feynman DO0O0OO0OOO0O!

obooobooobbooobbooobbooobboobbodbl Feynman U
OoooobobobbobodDb Feynman JO0O0O0OOOO0OOO0OOODOODODO
OO0 Log UDOUODOOO0OOO0OOODODOODOOOOOOODODODOOOOOOO
gbbodbbboogobuooobboogboboooobbuooobboobobog
gbbodbboodbbooobbbobobbuooobbooobbooobboo
gboboboogobbboooobbobooooboo
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266 UD0OOOoOooooTOOO

Feynman 000000000000 0ODOOOO0ODOOOO0OOOOODOOODOOO
Ob0ooboobD Feynman D00 000000000O00O000O0 TODDOODO
oooboobobobobooboboobobobobobobobd Feynman [
gbbboogogbbbuoooobboboooobboouoood

0000 Feynman 000000000 DO0OO0ODOOOODOOOODOOOODOO
gbbouoodboogbbooobbbuooobbuooobboooboooboboo
gbobogubboggbbooobbooobbooobbooobbooobog
gboobuoogoobooo

OO000000O0O0O GLOUOOO0ObOO0OboDO0obooOob0O0UdFeynman DO0OQOOO
00000000 TOOODOOOO0O0O0O0O00000 accidental (D0)000000O0O
00000000 on-shell (000000000 O0OODOO)O0O0O000OOOODOO
oboobobobooobobobobooboboboboooTOOoOoDOOoDbOooD
OoOooboobooboobooooboobbobboD on-shell DO OODOOODO
UbOoobuodboobbd Feynman 0000000000 TOODODOODOODO
obobooboooboooboooboobuooboob Tooboobobobooboooobog

2.6.7 UUooooooooboon

Ooooooooobobobdbobd Feynman DUOD0OO0OO0OOO0OO0O0O0OO0O
goobbogobbobooobobbooobbboooobbooobbbuoooboboo
gbbboooobbbuoooobbobuoooobobuooobbobao

O00OO0OO0QEDDO (g-2) 0000 LogOOUOOOOODODODOOOUODOODOOODO
00000000000000000000000000Z° 00000000000
gbobogobbogobbooobboobobboooobbuooobooobobooo
O000000000Lorentz0 0 (D000 00D0O0O00OOOODOODOOOOO)O0OO
gboobbogobbobooobobbuooobboooobbboooobbuooobobo
gbbouogdbbooobbbooobbboobbuooobooobboooboboo
gbobogbbobogobboobbooooboooobbuooobooobobooa
gboogbbogbuodgbboobuobboobuooobbogboobbooboo



57

Joot oot « gobbbd

J00000Do00o00obo0oboooboob0tUFermi D00 0OD0O0OO0OOOOO
g ooauya
O000000000000000000D0000 Conserved Vector Current (CVC)
gugodgooodoooooooooooooouobbboobboubbuduUUUa
0000000000000 0bO0oO0o0obOooOoOooOoobOooOoo cveoooo
guooooooobboood

3.1 UOooguog

gbobuogobbuoogbuooobbuooobboogbbbooobbooobobog
gbooboooobboooobobuoobbooobboooobobooobboobboo
ooooboobooooogoogoo Jg~oOocCcvecooboobooooooooo

0 Jr =g+t (3.1)

ooooooo g, 540

0 jél‘ @Z_}Ve’yu(]- - 75)7»/16 + ?,Euuv“(l — 75)¢M + ... (32)
iho= 0 (1= ")+ (1 =)+

gobobodgg
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3.1.1 000000

ooobobobooobobooobobooboboobobooobDoobOo La-
grangian 0000 (3.1) 00000 J, 00000000

O ,C[ = ngMWM (34)

oooboooobooobooobg g, 00oboobooboboowrOobOOobDooo
gbbooobobuoggbboobbooobbooobobooobbooobbog
goboboooobobooaod

3.1.2 OJO0O0OO0OOOO0OOOO0OO0

gbobuogobbogobbuooobbooobbuooobbuobbboobbog
ooboboboooooooboobobooooows0bOobOO0OO0OOODOODODOO
gboboboooobbooooooon

e(k,\) [ah,\e’im + aLAe"kx] (3.5)

0000000000 agy 0al, 0000000000000000000 agy O
aLyNDDDD

[akx: @ y] = OrarOan, (3.6)

[ak’)\, ak/)\/] - O, [CI/L’A, aTk/7)\/] — O (37)

gbbooobobobooobuooobbooobbbooobboobbbaobog
obobooboboobobboboobobuoobobooboboobobob
gbobobuoooobbboooobbobuooobobboood
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3.2 UO0O0OO0OOoooonn

Weinberg-Salam 000 SU(2)@U(1) 000000000000 O00OOO0OOO
0000000000000 000000000000000O00D0DO0oO0o00nd
OO0bO000O0ob000O0bO00o0O0bO0boO0obObO0oO0obOoOU0oDOOobOoUoOOoDO
O000D00D0OOWeinberg-Salam 0000000 Hamiltonian 0 CVCOOO
0000000000 00DO0D0O0000O0000O0000000DO00O00DODOOHiggs
000000000000 00000000000000000O0DOD0000DOo0n0
OO0

3.2.1 Lorentz 00O (ke =0) 000
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6.1.1 Lorentz [

000 R(tz,y,2) 0000000000000 O0O0OOO0OO 0O 2000000
O000000oooog (S—0) Si,«,y,s) 00000000ooooooooooo
OO00000D000000 Lorentz JOODOODOOOO

r=v(" +ot"), t=x <t' + ;x’) ., oy=y, =z2=2 (6.1)
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6.1.2 Lorentz [

Lorentz 000 00000000000000000000000000000C
000000000000000000000000000000000000000
0000000000 (ds)?

(ds)* = (cdt)® — (dz)* — (dy)* — (dz)*
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00 (ds)> O Minkowski [ Lorentz 000000

(45)? = (edt)? — (da)? — (dy)? — (d=)? (62)

0000d00oddobodoooooodd Lorentz OO
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dat = (cdt,dx, dy, dz), dz, = (cdt, —dz, —dy, —dz) (6.5)
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= c2 R4w?

(7.5)

gooo



84 gboboooodgboboobod

7.1.2 OUd0dooooooooooobobon
0000000 (7.2)0000000000000O00O0O0O0OOO

1

L
cos <;g0> ~ cos(p + ingo) (7.6)
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1 T 1 Y. 1
cos(p + 577@) = - cos <2ngp) — - sin <2ngp> (7.8)
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7.1.3 OU0Oooogd
O00000000000000000000ooooO (7.2)
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gobooooooooboD »0 =00 p=2r00000000000O000O00O0
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A,
= =0 7.9
T T oate 4 (7.9)
A,
" 1+ecosmn’ L (7.10)

0000000000000 000O0000bC00O0O00O0 Arg0oonono
1
ATETWZQW)—T(@:O):§Ag7r27725:0.15 cm (7.11)
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dr T 2\/2mE 2mao 1 1 <GmM>2
- — — =7 _— _—
dy % 02 02y r2  f2c2 r
2mFE 2mao 1
_ 1 N 712
\/62 (14n) 2(1+n)r 7 (7.12)
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dr
V1+nde = N T r— (7.13)
C(14+n) - C2Q4m)r 2
Ooooouoouoooooooo
GmM\?
d
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wT ~ 2r{1 + 2n} (7.22)
goodooo nd
G*M?
= 2pi2 (7.23)
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000000000000 ROODDODOO MOOODOOOD wOODOOO
R=1496x 10" m, M =1.989 x 10* kg, w=1.991x10"" (7.25)
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ATt Motion == 0.625 £0.013 s /year (7.27)
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